

Советские люди

г. Саранск

25 ФЕВ 1982

Спектакль ставит выпускник

КОВЫЛКИНО. В свое время славился на всю республику местный народный театр. Однако коллектив его распался, и зрители несколько лет не имели возможности смотреть новые спектакли.

Теперь можно сказать, что первые шаги к возрождению театра в райцентре сделаны. Под руководством студента - выпускника Московского театрального училища имени Б. В. Шуккина Юрия Андреева поставлен спектакль по пьесе М. Ворфоломеева «Святой и грешный». На сцене выступали как ветераны народного театра К. Смольянинов и В. Такшина, так и молодежь предприятий и организаций города.

Спектакль тепло принят зрителями.

В. ЗВЕРЕВ.